

CBA半程乱战收官 有多少结果让你大跌眼镜

在刚结束的2016~2017赛季的CBA上半程常规赛中，排列常规赛前八的球队依次是上海、广东、新疆、辽宁、深圳、广厦、山西和北京，卫冕冠军四川落到了第10位，垫底的是本赛季把主场大半搬到广州来的龙狮。上海登顶、四川掉队也让人意外。上半程，有多少结果让你大跌眼镜呢。

缘何上海队能一枝独秀

本赛季CBA开始前，许多球队都招兵买马，显得来势汹汹，但半程过后，排行榜首的却是在赛季前显得颇为低调的上海男篮。而上海能一枝独秀，其实是一件水到渠成的事情。

首先，上海队拥有联盟中顶级的外援配置，弗雷戴特现在是CBA第一外援，场均可拿到39.4分和9.5个篮板球，还有4.9次助攻；新秀亚布莱塞则是今年NBA选秀的16号高位秀，数据虽不突出，但护框和篮板能力有目共睹。

其次，上海阵容中的国内球员，也已到了成熟期，也到了该出成绩的时候。刘晓宇一直是国内一流的后卫，张兆旭早已经是成

熟的内线球员，今年鞠鹏、翟逸等球员虽然个人数据并不突出，但他们总是在球队需要的时刻，或多或少做出贡献。这支上海队，有点像去年的四川队，国内球员虽然没有特别突出的点，但也没有短板。

而实际上，上海队也占了“稳定”的便宜，也有一些运气。赛季初山东、辽宁遭遇球员停赛的困扰，新疆和广东宏远都有外援方面的问题。而上海两个外援从9月到达中国后就一直在和队友磨合，准备时间更充分。

但无法否认的是，仅凭运气不可能拿到半程冠军——上海无疑是本赛季总冠军有力竞争者。

广州队为何半程垫底

本赛季广东三支球队格局变化不大，广东宏远在易建联回归后，依然是争冠级别球队，目前排在联赛第二位，战绩是16胜3负。

深圳队目前在积分榜上排名第5，与第4的辽宁和第6的广厦战绩相同，都是14胜5负。最后说说广州证券队（原佛山龙狮）。本赛季把主场搬到广州后，天河体育馆在球队连败的情况下，依然上座率不错，得到球迷支持、也得到赞助商支持，广州证券队却

外援要么老要么不靠谱

北京队要换掉莫里斯了，尽管球队再三否认，但新外援就要到位了。北京队要面临的是，在莫里斯、马布里两位领袖外援步入职业生涯末期，球队应如何转换自己的建队方式。目前北京队的战绩是11胜8负，在积分榜上仅仅踏进了季后赛圈，而且紧跟其后的江苏，与他们只差了一个胜场，原本被视为“广东克星”的北京队，上半程在主场以

101比105不敌广东宏远。本赛季联赛最大牌也最受关注的明星外援，当数广东宏远的布泽尔，不过他至今场均只能拿到15.7分和11.6个篮板球，声誉背景与在CBA的表现，的确不成正比。早些时候有外媒报道称，广东队已签下了效力CBA多年的外援查尔斯。

据《广州日报》



本地播报

鏖战两个半小时 河南女排惜败山东队



本报讯（记者 李林润）12月20日晚，河南女排坐镇主场迎战山东女排。两队鏖战五局，河南女排2比3惜败山东女排。赛后，不少球迷为河南女排的失利感到痛惜。

一开局河南队率先得分，最终拿下第一局。不过山东女排随后赢下了第二局和第三局。“河南队要给力啊，要不又输了。”看到河南队大比分2比1落后，不少球迷有些着急。第四局两队陷入鏖战，最后河南女排以外援梅根的两记重扣以25比22获胜。

决胜局一开始，河南队就打了山东队5比0。就在不少球迷看好河南队拿下这局时，河南女排自身失误增加，山东队抓住机会反超比分。最终，河南女排还是15比17输掉了比赛。

“唉，这场球打了俩半小时，没想到还是输了。”赛后，一些河南女排球迷走出场馆时有点儿失落。

上诉成功 转会禁令期缩减 皇马明夏照样能买人

北京时间12月20日晚，皇马官方网站宣布：“国际体育仲裁法庭今天通知，在评估了俱乐部对国际足联转会禁令的上诉后，决定将明年两个转会窗口的转会禁令减少到一个，只有2017年1月冬季转会窗无法引援。”

今年9月，国际足联官方宣布皇马和同城对手马德里竞技非法引进未到规定年龄的国外年轻球员，禁止两大西甲豪门在接下来的两个转会窗口（2017年冬季转会窗和2017年夏季转会窗）引援。皇马随后提出上诉，但被国际足联驳回。皇马接着向国际体育仲裁法庭上诉。国际体育仲裁法庭最终判罚：皇马只在2017年冬季转会窗禁止引援。

换言之，皇马只需要熬过一个冬季转会期即可，明年夏天皇马照样能在转会市场挥舞支票购买外援了。 晚综



癌症和包夹防守都被他甩在身后 这位81岁英国老人又进球了

最近国际足坛都喜欢比“长寿”。伊布刚说自己的状态踢到50岁没问题，布冯就说自己能踢到65岁，但他们和一位英国老人比都弱爆了。据《每日邮报》等媒体报道，今年已81岁的迪基·博斯维克近日在一场英格兰业余比赛中踢了70多分钟，打进一粒1进球。

和三四十岁的年轻人同场竞技

近日，英国的一场普通业余足球比赛成了媒体关注的焦点。据《每日邮报》报道，在波特兰镇FC和一支青少年球队的慈善友谊赛中，有“英国最老球员”之称的81岁球员迪基·博斯维克打入一粒点球。

迪基踢了70分钟后被换下，球队主席说：“比赛结束前5分钟，我们又把他换上去，我们获得一个点球。他操刀罚进，这真像个童话。”迪基赛后说受到对手“重点盯防”，“他们防我防得很死，有段时间甚至有3个人来包夹我！”

在81岁还依旧活跃在球场，没点儿对足球的狂热是不可能做到的。迪基12

岁就加入业余球队，到现在的69年里共加入过11支业余队伍，参加了约1600场比赛，打进400多粒进球。相比他足球偶像博比·查尔顿，迪基“职业生涯”进球数要多约一倍，出场数更是查尔顿两倍还多……

迪基说，他最喜欢的就是在比赛中打满90分钟，最让他自豪的事情则是“从没被红牌罚下场”——“我是个坚定但有道德的球员”。

和迪基同场竞技的常有30或40多岁的球员。对与年轻人的对抗，他丝毫不“犯憊”，“年轻人不会让着我，我也不想被包在棉花里，他们可以冲撞我铲断我，我都没问题。”

战胜癌症后第一时间回到球场

让迪基觉得幸运的是，在足球生涯中没受过太多伤病困扰，这才让他可以一直踢到现在。

癌症也没能阻止他享受足球。据《每日星报》报道，2012年10月，迪基被诊断出了患有前列腺癌，不得不接受放射治疗。半年多后，癌症宣告痊

愈，迪基第一时间就重返球场，和足球好友们踢了一场球。

在他余下的人生中，足球已成为不可缺少的一部分。“足球已成了我的生命，对我意味着太多。”迪基说，“我爱这项美妙的运动。” 晚综

舒马赫病照售720万元 曝多家欧洲媒体已经拥有



2013年年底，F1车手舒马赫在法国进行滑雪运动时发生意外，头部严重受伤，之后关于舒马赫的具体治疗过程和详细的身体状况，一直都是外界无从得知的谜。最近却突然有人公开出售舒马赫病照，并标明标价100万欧元（约合722万元人民币）一张。据了解，部分欧洲媒体已拥有了这些照片。

这件事情目前已引起了德国警方的关注和介入。警方在电视台上明确表示，该行为是侵犯了舒马赫的个人隐私行为。

事实上2013年就曾有记者伪装成医护人员试图接近舒马赫，甚至有人伪装成神父和舒马赫的父亲，尝试得到舒马赫病情的第一手消息，但都遭到识破。可以说，为获得相关消息，很多人都“无所不用其极。” 晚综